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CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE
DOMESTIQUE UNIQUEMENT!

Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant
la premiére utilisation et conservez-les pour une
Séparez les éléments avant de trier | référence ultérieure.

FELICITATIONS

Félicitations et merci d'avoir choisi Lindrie pour introduire un nouveau confort de
cuisine dans votre maison. Nous sommes s(rs que vous trouverez votre nouvel
appareil agréable a utiliser et un atout majeur pour votre cuisine.

Cet appareil est conforme a toutes les exigences de sécurité applicables en
Australie. Une utilisation inappropriée peut toutefois entrainer des blessures
corporelles et des dommages matériels.

Afin d'utiliser I'appareil correctement et en toute sécurité, veduillez lire
aftentivement ce manuel d'instructions avant l'installation et I'ufilisation.

Ce manuel d'utilisation vous fournit toutes les instructions nécessaires relatives
dla sécurité, l'installation, I'utilisation et I'entretien de I'appareil.

Pour référence future, veuillez conserver ce livret dans un endroit str et
assurez-vous gque tous les utilisateurs en connaissent le contenu. Transmettez-les

a tout futur propriétaire de 'appareil.

Enregistrer le modeéle et le numéro de série
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AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (ycompris des enfants)
dont les capacités physiques, sensoriellesou mentales sont réduites ou qui manquent
d'expérience et deconnaissances,d moins qu'elles n'aient été supervisées ouinstruites
de l'utilisation de 'appareil par une personneresponsable de leur sécurité..

Les enfants doivent étre surveillAés afin de s'assurer qu'ils ne jouentpas avec l'appareil.
Le nelloyage et I'entretien de 'appareil nedoivent pas étre effectués par das enfants sans
surveillance. Lesenfanis de moins de 3 ans doivent étre tenus a 1'écart de 'appareil.sauf
s'ils sont surveillés en permanence.

Si le cordon d'alimentation est endommagg, il doit étre remplacépar le fabricant, son
agent de service ou toute autre personnequalifiée afin d'éviter tout risque.

Les nouveaux jeux de tuyaux fournis avec 1'appareil doivent étreutilisés et les anciens
jeux de tuyaux ne doivent pas étre réulilisés.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applicationsdomestigues et similaires
telles que ;

-les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux etautres environnements de
travail ;

-les maisons de ferme ;.

-par les clients dans les hAtels,

-les motels et autresenvironnements de type résidentiel ;

-les environnements de type bed and breakfast ;

-les espaces a usage collectif dans les immeublesd'habitation ou les laveres
automatiques.

Pression d'eau:0.03-1Mpa. ATTENTION :

Afin d'éviter un danger du a un réenclenchementaccidentel du disjoncteur thermique,
cet appareil ne doit pas étrealimenté par un dispositif de commutation extere tel
qu'uneminuterie, ou connecté a un circuit qui est réguliérement mis en marche et
arrété par le service public.
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Instructions pour un fonctionnement en sécurité
(Observez-les obligatoirement)

* Pour éviter les risques ou les blessures des utilisateurs et les dommages matériels, suivez les instructions

pour une utilisation en toute sécurité.

(A Avertissement

~

K Danger d'électrocution!
1. Utilisez une alimentation en tension de 220V-
240V avec 10A et une prise mise a la terre.
2. Pour brancher et débrancher le cordon
d’alimentation, tirez seulement sur la fiche.
N'utilisez pas 'appareil si son cordon
d'alimentation est endommagé. Si les broches de
la fiche du cordon d'alimentation sont sales,
essuyez-les avec un chiffon sec.
3. Ne branchez pas ou débranchez la prise avec les
mains mouillées.
4. Débranchez la prise lorsque vous avez terminé
d'utiliser la machine a laver, lorsque vous la
réparez ou le nettoyez. P

-~

{ Danger d’incendie et de fuite de courant.

1. Ne laissez pas la machine a laver prés d’une
flamme nue, en briilant des cigarettes, des
bougies et des matériaux inflammables.

2. Ne pulvérisez pas de 1’eau sur le panneau de
commande de la machine a laver.

3. Ne placez pas la machine a laver dans un endroit
humide et ouvert.

4. Fixez la pompe de vidange et assurez-vous que
les canaux de drainage ne sont pas bouchés.

-

(- Risque de température élevée. h

1.Lors du lavage a haute température, la trappe
d’accés en verre de la machine se chauffe. Ne
touchez pas le verre de la porte, ne laissez pas les
enfants toucher le verre.

2. Lorsque vous ouvrez la porte aprés un lavage a
haute température, aprés qu'elle a refroidi a un
niveau sir, la porte se déverrouille

\_ automatiquement. Y,

(s Danger de blessures! )

1. Pliez le carton d’emballage, apres avoir retiré la
machine a laver d'elle, ne permettez pas aux
enfants de la toucher ou de la manger.

2. Ne laissez pas les enfants opérer avec ou monter
sur la machine a laver.

3. Fermez la trappe d’accés aprés utilisation pour
éviter 'entrée des enfants dans le tambour.

\ J

A ~
* Danger de blessures!

1. Ne placez jamais des objets chauds ou lourds sur
la machine a laver!

2. Si vous souhaitez déplacer votre machine a laver,

assurez-vous de demander de 1’aide.

3. Ne laissez pas une personne non qualifiée réparer

la machine a laver.

AN J

(. Risque d'endommagement des vétements!

1. Ne lavez pas des vétements qui sont
imperméables, comme par exemple des
imperméables, des produits de plumes, des sacs
de couchage.

2. Lavez les vétements qui peuvent étre lavés, si
vous avez des questions sur 1’aptitude au lavage,

\_ suivez les instructions. Y,

- ™

* Danger d'explosion !

1. Ne lavez pas des vétements endommagés par du
kéroséne, de l'essence, de diluants, ou des
produits inflammables.

2. Ne lavez pas quand il y a une fuite de gaz dans la

piéce.

p y

- N
* Lorsque vous débranchez la prise, la serrure

peut se déverrouiller méme si dans la machine a
laver il y a de 1’eau. Vérifiez le niveau d'eau
dans la machine a laver avant de déverrouiller la
trappe d'accés pour éviter des dommages
inutiles.
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Piéces fournies:

Description des piéces

Manuel utilisateur

tube d'alimentation
en eau

Cache pour écrou

clé de bridage

© O
)

Description des piéces

Tambour de lavage

Remarque:

Pieds ajustables

Vanne d'entrée
1

Cable d'alimentation

Le visuels sert uniquement a vous repérer.
Toujours se rapporter a votre appareil.
Votre appareil peut varier en fonction de son modeles.

1. Lors de la premiere mise en marche, il est possible que vous remarquiez de I’eau dans
le tambour .Cela est normal, il s’agit de 1’eau résiduelle des test en usine.

2. Aprés chaque utilisation de 1’appareil, débranchez le et fermer I’arrivée d’eau afin
d’éliminer tout risque

www.linarie.fr



Instructions pour l'installation

Assurez-vous que la température de I'endroit ot la machine a laver est installée est toujours au- dessus
de 0°C. Dans le cas contraire, cela pourrait altérer ou endommager 1’affichage électronique.
Posez la machine a laver en conformité avec les normes et les réglements.

Toujours laissez la base de ’appareil libre afin de permettre la bonne ventilation de celui-ci.
Gardez votre environnement propre car des dommages causés

par les cafards ou autres insectes nuisibles ne sont pas couverts par la garantie.

Boulons de transport

Il y a des boulons de transport dans la machine a laver pour éviter des dommages pendant le transport.

Retrait des boulons de transport

1.

Pour éviter des dommages aux parties internes pendant le transport sont prévus quatre boulons.
Retirez le boulon avant d'utiliser la machine a laver (voir Fig. 1).

Si les boulons ne sont pas retirés, de fortes vibrations, du bruit et des dommages peuvent survenir.
Utilisez la clef a molette fournie pour dévisser les quatre boulons (voir figure 2).

Faites tourner doucement le caoutchouc du boulon, puis enlevez les boulons. Gardez les boulons et
la clef & molette (voir schéma 3).

Tous les boulons doivent étre retirés, peu importe le temps de transport de la machine a laver.

Utilisez les bouchons fournis pour boucher les trous des boulons (voir schéma 4).

Voir figure 1 -
vO eu! . ‘-'f-;

P | ' | e 1
Ne démontez
jamais le dispositif
de fixation du tuya
de vidange
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Exigences pour le positionnement

Mise a l'horizontale:

Contact d'alimentation

doit étre 3 moins de 1.5 métres.

Attention : la prise de contact ne doit pas étre en dessous ou trop proche

d’un point d’eau, douche, etc., pour éviter tout dommage électrique ou
¢lectrocution.

L'angle d'inclinaison doit étre inférieur & 1 degré.

La distance entre chaque c6té de la machine et la prise de courant

Ne branchez pas trop d'appareils électriques sur une méme prise,

Nettoyage autour de la machine

11 est nécessaire de nettoyer le mur, la porte et le sol.
Installez la machine a laver sur un sol dur et durable, carrelé, pas avec de la moquette ou du parquet.
Ne placez pas de vétements sales ou d'autres objets sur la machine a laver, car cela pourrait interférer

avec son fonctionnement normal.

A Remarque
CONNEXION AU RESEAU ELECTRIQUE

1
2
3.
4
5

N'utilisez pas un tableau de distribution ou similaire.

Si le cordon d'alimentation est endommaggé, contactez des professionnels pour sa réparation.

Apreés l'utilisation de la machine, débranchez-la et fermez le robinet d’alimentation d'eau.

Branchez la machine a laver dans une prise mise a la terre.

Installez la machine a laver de sorte que la prise soit facilement accessible.

Contactez un centre de service et demandez & des spécialistes de réparer la machine a laver, si
nécessaire. Les personnes non qualifiées peuvent causer des dommages et des problémes avec la
machine a laver.

Ne placez pas la machine a laver dans un endroit ou la température est inférieure a zéro degré. Les

tuyaux vont geler et se fissurer. De plus, une température inférieure a zéro degré endommagera le
programmateur.

Si la machine a laver a été dans des endroits ou la température est inférieure a zéro degrés, avant de

la brancher, laissez-la pendant plusieurs heures a la température ambiante.

INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE

La machine a laver doit avoir des moyens de mise & la terre, car, en cas de probléme, l'appareil peut
réduire le risque de choc électrique. L’appareil est équipé d'un céble (avec conducteur et prise de
terre). La fiche de mise & la terre doit étre branchée dans une prise appropriée. Si vous voulez
savoir si la machine a laver est correctement mise & la terre, contacter des spécialistes - techniciens
de service. Si la fiche ne correspond pas 4 la prise, ne changez pas la prise personnellement.

Si votre appareil commence & fumer ou sortir une odeur, débranchez-le et communiquez avec le

personnel de service.

7 www.linarie.fr



La machine a laver doit &étre branchée a un systéme de plomberie. Faites une nouvelle connexion de
plomberie et n'utilisez pas une vieille.

Afin d'assurer la qualité de chaque produit, avant que la machine i laver quitte sa ligne de production
ont été effectués des essais avec de I’eau, et il se peut donc que sur les tuyaux intérieurs,
sur les étanchéités de la trappe d'accés et sa surface il y ait de 1'eau, ce qui est normal.

CONNEXION A L’ALIMENTATION EN EAU

1. La pression de I'eau fournie doit étre comprise entre 30 kPa et 1000 kPa. Utilisez un nouveau tuyau d'eau.

2. N'endommagez pas le filetage de la vis lors de la connexion au tuyau mélangeur standard 5;“
>

d'entrée au robinet d'eau. , .

mélangeur plus long g;?—_

3. Installer des moyens pour recueillir I'eau qui goutte si la pression de X
I'eau d'alimentation dépasse 1000 kPa. mélangeur 4 profil carré

¢ Ilyadeux joints dans les raccords aux deux extrémités du tuyau pour
empécher 'eau de s'écouler.
*  Ouvrez lerobinet et vérifiez les connexions pour des fuites.

So
*  Vérifiez les tuyaux réguliérement. Les remplacer si nécessaire. g\‘«’)
*  Vérifiez que les tuyaux ne sont pas endommagés ou enchevétrés les Pt
uns aux autres. joint en caoutchouc du

tuyau de raccord d'eau

Raccordement des tuyaux d'entrée aux mélangeurs d'eau

1. Vérifiez les joints d'étanchéité en caoutchouc |2. Connectez le tuyau d'alimentation en eau a
sur les deux extrémités du tuyau. Installez un joint ('eau du robinet, serrez 4 la main, puistoumez un
en caoutchouc dans les connecteurs de chaque (2/3 tour avec des pinces.

tuyau pour empécher 1'écoulement et la fuite. - Branchez le tuyau bleu pour I'eau du robinet.
Joint d'étanchéité = ‘,{\
|

5\77 —~

Tuyau d'eau ) AVERTISSEMENT
(Vers l'entrée d’eau de la machine a laver) * Ne serrez pas trop. Le couplage peut

facilement étre endommaggé.

3. Aprés avoir raccordé le tuyau d'entrée du 4. Connectez le tuyau vers l'entrée de l'eau dans la
robinet d’eau, ouvrez la soupape pour purger toute  |machine a laver, serrez & la main, puis tournez un
matiére étrangére (poussiére, sable, etc.) des tubes  |2/3 tour avec des pinces.

d'alimentation en eau et du tuyau. Laisser couler
I’eau dans un seau et vérifiez sa température.

—~

‘@#{ 0
Entrée de 'eau “E( (\

Q\
AN
m AVERTISSEMENT

Ne serrez pas trop les tuyaux. La surcharge
endommagera les robinets et entrainera des fuites
d'eau et des dommages matériels.

5. Vérifier les fuites d'eau en ouvrant le robinet. S'il y a une fuite, suivez les étapes de 1 a 4.

www.linarie.fr 8



Cette machine a laver peut étre utilisée uniquement a l'intérieur. Ne I’installez pas sur un bateau,
un camion ou un avion.

Fermez le robinet si vous n'utilisez pas la machine pendant une longue période, (par exemple
quand vous étes en vacances).

Débranchez la prise et désactivez la fonction de verrouillage de la trappe pour empécher les
enfants de se bloquer dans la machine a laver.

Les matériaux d'emballage (film, mousse) peuvent mettre en danger la sécurité des enfants et
provoquer I’asphyxie! Attention: RANGEZ LES MATERIAUX D'EMBALLAGE DANS UN
EMPLACEMENT INACCESSIBLE AUX ENFANTS.

Installation du tuyau de drainage.

Attachez le tuyau de vidange sécurisé avec la corde soulevant.

Pour éviter d'endommager 1'éclairage ou l'inondation des sols, installez le tuyau de vidange
correctement.

Pour éviter le débordement du siphon, la hauteur du tuyau de vidange doit étre comprise entre
0,85 m et 1,25 m et la sortie du tuyau de vidange ne doit pas étre placée dans 1'eau.

Si le tuyau de vidange est trop long, ne forcez pas pour l'insérer dans la machine a laver, ce qui
provoquerait un bruit inhabituel.

(Consultez le schéma sur la page suivante).

Instructions pour le montage du tuyau

Mise a I’horizontale

Pour éviter le bruit et les vibrations, nivelez le lave>linge avec un niveau. Il est
préférable de le monter dans le coin de la piéce.

Si le sol n’est pas plat, utilisez les pieds pour le nivellement. Ne mettez pas des rondins
de bois ou d'autres substrats. Les quatre pieds de réglage doivent étre posés
fermement sur le sol pour niveler la machine.

Ajustez les pieds de réglage

Vérification diagonale
En appliquant une pression sur la diagonale de la machine & laver
elle ne doit pas se secouer. (Les deux diagonales doivent &tre ~/

\
vérifiées. ‘

Si ta machine se secoue, les pieds doivent é&tre ajustés a

nouveau.) —

9 www.linarie.fr



Les méthodes pour verrouiller et déverrouiller la trappe d'accés

VERROUILLAGE DE LA TRAPPE D'ACCES

*  Une fois que la machine a laver est préte, la trappe d'accés sera automatiquement verrouillée et le

voyant lumineux / trappe d'accés verrouillée s'allumera sur le panneau de commande.

DEVERROUILLAGE DE LA TRAPPE D'ACCES

* Lorsque le témoin lumineux / le symbole de la trappe d’acces verrouillée s'allume, appuyez sur

« Départ/Pause ». Le tambour s'arréte de tourner. Attendez environ certains minutes et

la trappe d'acces se déverrouillera automatiquement.

»  Sila trappe d'accés s'ouvre pendant que la machine & laver fonctionne et que la mousse sort du tambour,

séchez avec un chiffon.

*  Silatempérature est trop élevée, la trappe d'accés ne peut et ne doit pas étre ouverte pendant le

fonctionnement de la machine a laver.

*  Sile niveau d'eau est trop élevé, la trappe d'accés ne peut et ne doit pas étre ouverte pendant le

fonctionnement de la machine a laver.

Procédé d'utilisation du tiroir a détergent

Détergent synthétique Dﬂ /\

@ Dissoudre le détergent (par
exemple du savon en morceaux)
avant de le placer dans le tiroir
a lessive.

Détergent liquide. Blanchisserie\ [”] J

@ Utilisez un détergent qui produit
moins de mousse.

@ Avant de placer une préparation
concentrée dans le tiroir, diluez-le
deux fois avec de I’eau, ou divisez
par deux votre dosage habituel.

3 e

Adoucisseur \‘QB’/

@ Mettez un adoucisseur avant que le lave-
linge soit en marche. L’adoucisseur sera
versé automatiquement dans le tambour
lorsque la derniére étape commencera.

®Lors de l'utilisation d'adoucisseur
concentré, diluez-le avec une quantité
appropriée d'eau.

@ Ne dépassez pas la marque MAX.

- J

-
Détergent Prélavage | |] J

@ Si les vétements sont trés sales, veuillez
ajouter dans ce compartiment la quantité
de détergent approprice.

-/

Utilisez des détergents spéciaux.

Nutilisez pas trop de détergent, car cela
provoquerait une forte formation de mousse,
ce qui affecterait la qualité du lavage et
entrainerait des dysfonctionnements.
Sélectionner le détergent selon le type de
vétements, la couleur, la température et le
degré de salissure.

Utilisez une quantité modérée de détergent
pour obtenir un bon lavage et protéger
I'environnement.

www.linarie.fr
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Recommandations pour l'utilisation de détergents a diverses températures

e Quand le linge blanc est trés sale, nous vous recommandons d'utiliser des programmes pour le
coton & 60° C ou plus et une poudre de lavage normal contenant des substances de blanchiment et
I'eau & température modérée / élevée qui vont donner d'excellents résultats.

e Pour lavage entre 40° C et 60° C, le type de détergent a utiliser doit étre adapté au type du tissu et
le niveau sa contamination.
Les détergents normaux sont appropriés pour des vétements "blancs" ou "de couleur" fortement
salés, alors que les détergents liquides ou de poudres de lavage avec "protection de la couleur"
conviennent pour les tissus colorés avec des niveaux élevés de contamination.

e Pour laver a des températures inférieures & 40° C, nous recommandons l'utilisation des détergents
liquides ou des préparations spécialement marqué comme étant approprié pour le lavage a basse
température.

1 www.linarie.fr
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Présentation des fonctions du bandeau de commande

% Appuyez pendant 3 secondes pour activer la fonction

Coton i Mix
Eco40-60 ———, —— Rapide 15'
Sport 20C
Couette [ETMl Démarrer/Pause  Temp. Vitesse Difiére
L)
Linge Bébs —— F—— Ringage+ < ‘
Essorage
Vapeur &3 J L —— Essorage

Touche de commande Marche / Arrét

Branchez/débranchez du secteur

Lorsque vous avez terminé de laver sous tous les programmes, appuyez sur le bouton de 1’alimentation
pour mettre la machine hors tension.

Bouton Départ différé

Départ différé signifie la période allant du réglage du programme de lavage au démarrage.
Bouton Vitesse d’essorage

Sélectionnez la vitesse d’essorage en fonction de la capacité et du type de tissu.

Les différents programmes ont des vitesses d’essorage différents, mais les vitesses de vidange
du tambour ne changent pas.

Bouton Temp. (Température)

Choisissez la température de I'eau en fonction du type de tissu et du degré de salissure.

Les différents programmes ont des températures d'eau différentes et chez certains il n'y a pas
de choix.

Bouton Départ / Pause

Appuyez sur ce bouton pour lancer un programme.

Rappuyez pour faire une pause si la machine a laver fonctionne et appuyez de nouveau pour continuer.
Bouton du programmateur

Sélectionnez les programmes en fonction du type et de la salissure des tissus.

Nettoyage du tambour

Pour nettoyer les résidus dans le tambour et compléter la stérilisation / désinfection

Appuyez simultanément sur les boutons "Temp" pendant plus de 3 secondes pour

démarrer le programme de nettoyage du tambour.

Bouton "Verrouillage enfant" de verrouillage de sécurité

Appuyez sur les boutons pour bloquer et empécher la machine & laver d'étre accidentellement
ouverte par les enfants.

Lorsque le verrouillage de sécurité des boutons est activé, sauf le bouton marche / arrét, les
autres ne peuvent pas fonctionner.

Appuyez sur le bouton Départ différé pendant plus de trois secondes pour activer / désactiver le verrouillage
de sécurité des boutons.

www.linarie.fr 12



Présentation des fonctions et des programmes

Lavage des vétements normalement sales.

1.

Préparation

Ouvrez la trappe d'acces, mettez les vétements dans le tambour et fermez-la.
Tirez le tiroir de détergent, mettez le détergent et fermez-le.

Connectez le tuyau d'eau et ouvrez le robinet.

Appuyez le bouton pour mettre en marche la machine a laver.

Appuyez la touche Départ / Pause et le programme commence.

Quand toutes les opérations sont terminées, la machine a laver émet un bip.
Sur 1’écran apparaitra END (fin) et un bip se produira.

Ouvrez la trappe d’acces et sortez les vétements.

Déconnectez la fiche de la prise et fermez la vanne d’arrét.

Exécution d'un programme avec des parameétres choisis

Utilisez cette option pour régler la température, le temps de ringage et la vitesse d'essorage.

1.

RS

b

Préparations pour le lavage

Ouvrez la trappe d'accés, mettez les vétements dans le tambour et fermez-la.
Tirez le tiroir de détergent, mettez le détergent et fermez-le.

Connectez le tuyau d'eau et ouvrez le robinet.

Appuyez sur le bouton pour mettre en marche la machine a laver.

En fonction de vos besoins, vous pouvez sélectionner les programmes suivants
Appuyez sur Temp./Vitesse/Départ différé pour régler la température de l'eau, la vitesse de
vidange et le moment ot le programme commence a fonctionner.

Appuyez sur la touche Départ/Pause pour lancer le programme.

Quand toutes les opérations sont terminées, la machine a laver émet un bip.
Sur I'écran apparaitra END (Fin) et un bip se produira.

Sortez les vétements de la machine a laver.

Déconnectez la fiche de la prise, et fermez la vanne d'arrét.

Présentation du programme Laine

Ce programme est congu pour laver la laine et les vétements amples. Commencez par vérifier

l'icone de lavage du linge sur I'étiquette du vétement avant de le nettoyer.

1.

LRt

O

Préparations pour le lavage.

Ouvrez la trappe d'accés, mettez les vétements dans le tambour et fermez-la.
Tirez le tiroir de détergent, mettez le détergent et fermez-le.

Connectez le tuyau d'eau et ouvrez le robinet.

Appuyez le bouton "Power" et mettez en marche la machine a laver.
Tournez la molette pour sélectionner le programme Laine

Choisissez la température et le régime en fonction de 1’information sur 1’étiquette du vétement
Appuyez sur la touche Départ/Pause et le programme commence.

Quand toutes les opérations sont terminées, la machine a laver émet un bip.
Sur I’écran apparaitra END (fin) et un bip se produira.

Ouvrez la trappe d’acces et sortez les vétements.

Déconnectez la fiche de la prise et fermez la vanne d’arrét.

13
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e Le poids du linge doit étre inférieur a 2 kg.

e Lorsque tous les programmes sont terminés, retirez rapidement tous les vétements pour éviter
qu'ils ne soient endommaggés.

e Ce programme ne peut pas fonctionner avec le départ différé.

e Pour éviter d'endommager les vétements, la température de 1'eau doit étre inférieure & 40°C.

® Divisez le lavage du linge blanc ou clair du linge foncé.

o Utilisez un détergent pour laine spécial pour éviter d’endommager les vétements.

Présentation du programme de lavage Eco40-60

Pour laver les vétements 1égérement sales, pour gagner de temps et de 1’énergie.

1.

)

Préparations pour le lavage.

Ouvrez la trappe d'accés, mettez les vétements dans le tambour et fermez-la.

Tirez le tiroir de détergent, mettez le détergent et fermez-le.

Connectez le tuyau d'eau et ouvrez le robinet.

Appuyez sur le bouton Marche et mettez en marche la machine a laver.

Tournez la molette pour sélectionner le programme " Eco40-60".

Choisissez la température et le régime en fonction de I'information sur I’étiquette du vétement.
Appuyez sur la touche Départ/Pause et le programme commence.

Quand toutes les opérations sont terminées, la machine a laver émet un bip.

Lorsque la machine a laver fonctionne, si vous voulez modifier le réglage, appuyez sur la touche

Départ/Pause pour arréter temporairement la machine a laver et ensuite sélectionnez le programme
que vous voulez.

Présentation du programme vétement Bébé

Ce programme peut étre utilisé a haute température pour stériliser et enlever les acariens.

15
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Préparations pour le lavage.

Ouvrez la trappe d'accés, mettez les vétements dans le tambour et fermez-la.
Tirez le tiroir de détergent, mettez le détergent et fermez-le.

Connectez le tuyau d'eau et ouvrez le robinet.

Appuyez le bouton Marche et mettez en marche la machine a laver.

Tournez la molette pour sélectionner le programme Linge bébé
Choisissez la température et la vitesse appropriées en fonction des vétements.

Appuyez la touche Départ / Pause et le programme commence.

Quand toutes les opérations sont terminées. la machine a laver émet un bip.

Présentation du programme Essorage

1.

2
3.
4

Préparations pour le programme.

Ouvrez la trappe d'acces, mettez les vétements dans le tambour et fermez-la.
Appuyez sur le bouton Marche et mettez en marche la machine a laver.
Tournez la molette pour sélectionner le programme Essorage.

Appuyez sur le bouton Départ / Pause.

www.linarie.fr 14




e Lamachine a laver commence a drainer 1’eau et a tourner.

5. Quand toutes les opérations sont terminées, la machine a laver émet un bip.

e Avant d’activer ’essorage, assurez-vous que dans le tambour n'a pas des clous, des clés ou autres objets
étrangers pour éviter les dommages indésirables.

e Pendant le processus d’essorage, la vitesse réelle peut étre différente de celle qui est réglée,
ce qui est dii au fait que la machine permet de régler la vitesse pour équilibrer selon le blanchiment
qui est placé.

e Pendant la rotation, des sons rythmiques peuvent étre entendus, ce qui est le son normal de I’eau

de drainage plut6t que I’endommagement de la machine.

Présentation du programme Nettoyage du tambour

1. Préparations pour la procédure.
Avant le nettoyage, vérifiez s'il y a quoi que ce soit dans le tambour et retirez-le.
Ouvrez le tiroir pour détergent et chargez de l'eau de Javel dans son compartiment principal.
Ne chargez pas avec du détergent ou une autre préparation pour ne pas former trop de mousse.
Fermez le tiroir.
Assurez-vous que le tuyau d'eau est bien connecté et que le robinet est ouvert.

2. Appuyez sur le bouton Marche et mettez en marche la machine a laver.

3. Appuyez simultanément sur les boulons "Temp" pendant plus de 3 secondes pour
pouvoir choisir le programme de nettoyage du tambour.

4. Appuyez sur le bouton Départ / Pause.

e Le programme commence les opérations aprés le verrouillage de la trappe d'accés.
5. Quand toutes les opérations sont terminées, la machine a laver émet un bip.

A la fin du programme, essuyez 1’intérieur de la machine a laver pour éviter d'endommager la trappe.

S'il y a des enfants & la maison, ne laissez pas la trappe ouverte.

Présentation de la fonction Verrouillage Enfant

e Ne laissez jamais des enfants utiliser la machine a laver.

e Lorsque la machine fonctionne, appuyez sur Départ différé pendant plus de trois secondes et
activez le verrouillage de sécurité des boutons. Lorsque vous appuyez sur Départ différé, & nouveau
pendant plus de trois secondes ou débranchez la prise, vous pouvez désactiver le verrou de sécurité.

e Lorsque la machine fonctionne, aprés avoir activé le verrouillage de sécurité des boutons, tous les
boutons, sauf le bouton de marche / arrét de la machine, ne fonctionnent pas. Lorsque vous avez
terminé de laver sous tous les programmes, appuyez sur le bouton de l'alimentation pour mettre la
machine hors tension. Le verrouillage de sécurité ne peut pas étre désactivé automatiquement.
Lorsque vous branchez la machine a laver de nouveau, appuyez sur Départ différé pendant plus de
trois secondes pour désactiver le verrouillage.

e Lorsque le verrouillage de sécurité des boutons est activée, si vous souhaitez modifier le
programme de lavage, désactivez le verrou de sécurité et redémarrez la machine pour sélectionner
le nouveau programme. Si vous voulez changer la température ou la vitesse, d'abord désactivez les
boutons de verrouillage de sécurité, puis appuyez sur le bouton Départ/ Pause et ensuite modifiez la

température et la vitesse.

15 www.linarie.fr



Présentation des programmes de lavage

Programme Ten}};écr)ature Tours Temps (min.)
Coton eau froide (20°C,40°C, 60°C,90°C) 1000(0,400,800,1200) 88
Eco40-60 40°C (eau froide, 20°C, 60°C) 1200(0,400,800,1000) 208
Sport 20°C (eaufroide, 40°C) 800(0,400) 79
Couette 60°C (eau froide,20°C, 40°C,90°C) 800(0,400) 118
Linge Bébé 60°C (40°C, 90°C) 800(0,400,1000) 83
Vapeur & 20°C (eau froide,40°C, 60°C,90°C) 800(0,400,1000) 66
Mix Eau froide (20°C, 40°C) 800(0,400) 15
Rapide 15' Eau froide (20°C, 40°C) 800(0,400) 63
20°C 20°C 1000(0,400,800,1200) 56
Laine Eau froide (20°C, 40°C) 800(0,400) 20
Ringage +Essorage _ 1000(0,400,800,1200) 14
Essorage — 1000(0,400,800,1200) 78

Remarques
1. La consommation de temps sera modifiée en fonction de la pression de I'eau, de la variété des tissus, de la
quantité, de la température de l'eau

2. La différence entre le temps affiché a I'écran et la consommation réelle de temps se produira

Si la vitesse est trop faible, I'effet de lavage sera médiocre, veuillez ajouter un temps de ringage supplémentaire

3. Différents paramétres, différents modéles

4. Lorsque la procédure par défaut est une procédure énergétique, le temps de lavage sera automatiquement augmenté

- Le programme eco 40-60 est capable de nettoyer du linge en coton normalement souillé et déclaré lavable a 40 °C ou 60 °C, dans le méme cycle,
et que ce programme est utilisé pour évaluer la conformité avec la Iégislation européenne sur I'éco-conception ;

- Les programmes les plus efficaces en termes de consommation d'énergie sont généralement ceux qui fonctionnent a des températures plus basses
et sur une plus longue durée ;

- La machine a laver ou la machine a laver et a sécher le linge de la maison jusqu'a la capacité indiqué par le fabricant pour le programme respectif
contribuera aux économies d'énergie et d'eau,

- Le bruit et la teneur en humidité résiduelle sont influencés par la vitesse de filage : plus la vitesse de filage est élevée en la phase de filage, plus le

bruit est élevé et plus le taux d'humidité résiduelle est faible

- Comment trouver les informations de modéle stockées dans la base de données de produits, telle que définie dans le réglement (UE) 2019/2014,
au moyen d'un lien internet qui renvoie aux informations de modéle telles que stockées dans la base de données de produits ou un lien vers la base
de données de produits et des informations sur la maniére de trouver l'identifiant de modéle sur le produit

- Vous pouvez consulter le manuel et le code QR sur I'étiquette d'efficacité énergétique
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Entretien

¢ Entretenez réguliérement la machine pour prolonger sa durée de vie.

* Avant d’essayer tout entretien technique, débranchez la fiche de la prise murale.

N N
Nettoyez réguliérement le tiroir
a détergents.

Boitier de la machine a laver
Apres lavage, nettoyez avec un chiffon sec. Si
c'est trés sale, utilisez un détergent ou un savon

. Nettoyez réguliérement le tiroir a
approprié.

détergents. Tirez- le et lavez-le avec

* Ne pas verser de l'eau directement. de I’eau propre, puis retournez-le
: :

* Ne pas utiliser de poudres abrasives,
diluants, essence, ou de 1'alcool pour le
nettoyage du boitier.

(@ Appuyez en bas
A\
. i w« ) | @i
Bague d'étanchéité de trappe d'accés Tirez en haut
Apres le lavage, retirez la saleté, les débris h [

de papier, etc. si des objets étrangers sont
restés dedans, retirez-les.

N J N J

Nettoyage du connecteur universel (Recommandation: une ou deux fois par an)

« Si la saleté s'accumule, elle affectera le taux d'alimentation d'eau.
1. Retirez le tuyau du c6té du connecteur universel. =
. Retirez I'é1ément d'enroulement en le tournant dans le sens de la fléche. é ; i ﬁ
=

2
3. Lavez l'intérieur de 1'élément d’enroulement. =
(
4. Installez 1'élément nettoyé avec le tuyau d'arrivée d'eau. “!Iillllll 5

Nettoyage du robinet d'eau (Recommandation: une ou deux fois par an)
1. Retirez le tuyau du c6té de la machine 2 laver.

2. Retirez le réseau de filtre de la vanne d'eau.

3. Nettoyer le panier-filtre avec une brosse a dents.

4

Installer le tuyau.

Soupape du remplissage d’eau
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Entretien

En cas de géle du lave-linge

1. Couvrir la vanne d'arrét et la partie de connexion universelle avec une serviette chaude.

2. Retirez le tuyau d'alimentation en eau et placez-le dans 1’eau a 50°C.

3. Verser dans le tambour environ 2-3 litres d'eau chauffée a 50°C.

4. Raccordez le tuyau d'arrivée d'eau au robinet d'arrét et démarrez la machine a laver. Vérifiez que

I'eau est fournie et vidangée normalement.

a. b. Retirez le tuyau d’alimentation = C- Versez dans le tambour environ

en eau et placez-le dans 2-3 litres d’eau chauffée a 50°C.
I’eau a 50°C.

Tuyau de remplissage d’eau

Nettoyage du filtre de la pompe de vidange

1. Appuyez sur I'élément de retenue de la pompe aprés avoir vidangé l'eau et éteint 1'alimentation
électrique. Ouvrez le couvercle du filtre de la pompe a eau. (Attention: si dedans il y a de l'eau
chaude, laissez refroidir.)

2. Retirez le filtre en le tournant dans le sens opposé au sens horaire.

3. Lavez le filtre.

4. Tournez vers la pompe et insérez le filtre, le serrer en le tournant dans le sens horaire et fixez le couvercle.

Attention:

a. Serrez bien le filtre afin qu'il n’y ait plus de fuite d'eau.

b. Ne pas nettoyer le filtre quand la machine a laver est en marche.

Nettoyage du tambour (Recommandation: une fois par mois)
Aprés avoir utilisé la machine & laver pendant un certain temps, la saleté peut s'accumuler le long du
tambour. Vous pouvez le nettoyer a l'intérieur en suivant la procédure pour nettoyer le tambour. Attention:

ne pas mettre des vétements et du détergent lors du nettoyage du tambour.
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Fonctions diverses

Fonction Description
Fonction de Action Pour éviter que les enfants jouent avec la machine a laver
verrouillage de
sécurité des Désactivation Pendant le fonctionnement de la machine, appuyez sur
boutons "Départ différé" pendant plus de trois secondes, débranchez la
prise ou appuyez sur la touche "Départ différé", pour désactiver
les boutons de verrouillage de sécurité.
Désactivation Action Lorsque le programme est terminé, si 1’eau est a un niveau
intelligente du supérieur, la pompe d’eau sera activée pour drainer 1’eau et
verrouillage ouvrir le verrou selon le niveau de I'eau.
Indemnisation en Action Lorsque la machine & laver est mise hors tension son travail
cas de panne de va se résumer a partir du point dont il est arrété.
I’alimentation
électrique
Verrouillage Action Apres avoir sélectionné un programme, la trappe d'acces de
automatique de la la machine 4 laver se verrouille automatiquement, deux minutes|
trappe d'accés apres la fin du programme et la trappe se déverrouille.
Nettoyer le tambour | Action Pour enlever la saleté et les bactéries, s'il vous plait stérilisez
pour nettoyer le tambour.
Désactivation Appuyez simultanément sur les boutons "Temp"
pendant plus de 3 secondes pour démarrer le programme de
nettoyage du tambour.
Délai Action Appuyez sur Départ différé pour sélectionner I'heure de début

du lavage. L'écran affiche 24 heures, un niveau pour chaque
heure. Appuyez plus longuement sur le bouton pour afficher
les heures.

Informations requises pour le lavage de divers produits

Identification des instructions pour le lavage

Vérifiez I'étiquette avec les instructions de lavage sur le vétement. L’étiquette doit indiquer le tissu

du vétement et la méthode de lavage.

Recommandations pour le lavage

Lavez les vétements des mémes tissus. Séparez les différents tissus car ils nécessitent des

programmes de lavage, de vitesse et de températures différents. Divisez les vétements foncés

de ceux qui sont clairs. Séparez les produits colorés du coton, sinon les vétements blancs seront

colorés. Si possible, ne pas laver les vétements trés sales avec des plus propres.

* Degré de saleté

(forte, modérée, faible)

¢ Couleur (blanc, couleur claire, couleur

foncée)

+ Velours (facile a tomber des poils et

facile a coller)

Séparez les vétements et lavez-les en fonction
de leur degré de saleté.

Divisez les articles par couleur et l!avez-les
séparément
Séparez les couleurs claires et foncées.
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Conditions qui ne constituent pas une panne

La trappe d'acces ne s'ouvre pas.

Le programme fonctionne.
11y a des vétements entre la trappe d'accés et ses joints
d'étanchéité.

11y a une odeur.

Il peut y avoir une odeur de caoutchouc, car certains composants
sont faits de caoutchouc.

Il'y a trop peu d'eau lors du Les machines a laver pivotantes nécessitent un peu d'eau lors
lavage et de ringage. d'opération.
Il n'y a pas de I'alimentation Est-ce que I'eau du robinet est ouvert?
de I’eau. Le tuyau d'alimentation d'eau est-il gelé?
Filtres bouchés?
L'eau entre dans la machinea | Si le niveau d'eau baisse, la machine a laver ajoutera

laver, mais la quantité est a
moitié.

automatiquement de I'eau.

Fuite d'eau pendant le lavage.

Vérifiez si vous n’avez pas chargé un détergeant avec trop de
mousse.

Le temps restant de lavage
change.

Si les vétements ne sont pas situés dans le centre du tambour pendant la
rotation I’écart sera corrigé.

Il y a un bruit inhabituel
pendant I’essorage.

Vérifiez que le cordon d'alimentation ne touche pas le boitier de
la machine a laver.

Les boulons de transport ont-ils été enlevés?

Est-ce qu'il y a des piéces de monnaie ou des épingles a cheveux
dans le tambour?

La machine a laver ne
fonctionne pas apres une panne
de l'alimentation.

La machine a laver cessera de fonctionner aprés une panne de
l'alimentation. Lorsque l'alimentation électrique est rétablie, elle
ne pourra pas continuer a fonctionner. Appuyez sur le bouton de
mise en marche de la machine a laver et réglez a nouveau le
programme.

www.linarie.fr
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Remarques:

Quand vous combinez des vétements petits avec des vétements amples, posez d'abord les plus amples
qui doivent étre inférieurs a la moitié du linge total. Ne pas laver seulement un vétement car cela peut
causer des problemes avec le déséquilibre de la machine a laver.

Placez un ou deux produits similaires.

Lors du lavage de petits linges tels que des chaussettes et des mouchoirs de soie, ils doivent étre placés
dans lui sac en filet. Avant de laver des soutien-gorges avec des baleines en acier, enlevez
les baleines. Si cela ne vous convient pas, mettez-les dans un sac en filet pour empécher I'entrée
dans l'espace entre le tambour et le boitier de la machine a laver.

Vérifiez toutes les poches et ne laissez rien dedans. Des clous, épingles, allumettes, stylos, piéces
de monnaie et les clés peuvent endommager votre machine a laver et les vétements.

Fermez toutes les fermetures a glissiére sur les vétements, tenez les boutons et accrochez et
attachez les ceintures. Assurez-vous que les autres vétements ne peuvent pas étre endommagés
par eux.

Utilisez d'abord l'eau avec un petit détergent pour laver les parties fortement contaminées,
comme les cols et les poignets.

Inspectez les joints de la trappe d'acces et ne laissez rien dedans.

Assurez-vous qu'il n'y a rien dans le tambour avant de poser la lessive dedans.

Assurez-vous que l'article a laver passera par l'ouverture de la trappe d'accés de la machine a

laver pour éviter d'endommager les vétements et les joints d'étanchéité de la trappe.

A 0] ]

QQA@%
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Dépannage

Situation

IPoints de controle

Solutions

La machine a laver
ne peut pas démarrer.

*Assurez-vous d'avoir appuyé sur le boulon d'alimentation ou|
le bouton Départ / Pause

*La fiche est-elle déconnectée de la prise?

*Y a-t-il une interruption de l'alimentation électrique?
*Assurez-vous que la protection d'électricité n'est pas en
fonction.

IAppuyez sur le bouton de
mise en marche ou sur le
bouton de Départ / Pause.
Branchez la fiche
correctement.

Attendez.

*Désactivez la protection
d'électricité.

L'écran affiche "UE"
- ceci signifie un
probleme d’essorage

*Vérifier si les boulons de transport sont démantelés.

*La machine est-elle stable sur le sol?

*Les vétements ne sont-ils pas trop petits ou légers?

*Les serrures et les pieds de la machine a laver sont-ils bien
serrés?

[Enlevez les boulons de
transport.

IPosez La machine a laver sur
lune base stable.

Mettez plus de vétements a
laver.

Serrez les écrous.

L'écran affiche "IE"
un probléme avec
l'approvisionnement
en eau

*Vérifier si le robinet d'eau n’est pas fermé.

*Vérifiez si I'eau s’est arrétée ou si la pression est trop basse.
Le tuyau d'alimentation en eau est-il gelé?

+Filtres bouchés?

Ouvrez le robinet d'arrét.
Attendez.

Utilisez de 1'eau chaude pour
dégeler les tuyaux.

Retirer les filtres et les
nettoyer.

L'écran affiche "OE"
- un probleme avec
l'eau sortante

*Le tuyau de vidange n'est-il pas placé trop haut?
*Le tuyau de vidange d'eau n'est-il pas gelé?

*Le tuyau de vidange d'eau est-il obstrué?

*Le canal de drainage de l'eau n'est-il pas obstrué?

\Vérifiez le tuyau de vidange,
il devrait étre jusqu'a 1 métre
de haut.

Utilisez de 1'eau chaude pour
dégeler les tuyaux.

Retirez les corps étrangers et
rincez le tuyau.

[Nettoyez le sol du canal.

L'écran affiche "DE"
- un probléme avec la|
trappe d'accés

* Assurez-vous que vous n'essayez pas de faire fonctionner la
machine a laver avec une trappe malfermée.

|Assurez-vous que la trappe
lest bien fermée.

L'écran pour manque
de chauffage affiche
"EE"

IDébranchez de la prise et appelez un centre de service agrée.

"FE" est affiché - eaul
qui coule en
permanence

[Fermez le boulon de blocage, débranchez et appelez un centre

de service agrée.

"LE" ou "CE" est
affiché - cela signifie
que le tambour ne
tourne pas.

[Fermez le boulon de blocage, débranchez et appelez un centre

de service agrée.

Trop de mousse

» Vérifiez s'il n'y a trop de détergent.
* Vérifiez s'il n'y a trop de détergent.

Utilis

Chargez la quantité appropri¢e de
détergent.

ez correctement le détergent.

www.linarie.fr
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Caractéristiques techniques

Tension nominale

220-240V~,50Hz

Puissance nominale de lavage 200W
Puissance nominale de la centrifugation 500W
Puissance nominale de chauffage 1600W
Puissance maximale 1700W
Degré de résistance a l'eau IPX4
Pression de I'eau 0,03-1 Mpa
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FICHE PRODUIT

Nom ou marque du

fournisseur :  LINARIE

. NOROSUDASIALIMITED
Adresse du fournisseur i at/rm ¢ 7/F WORLD TRUST TOWER50 STANLEY STREET CENTRAL, HONG KONG

Modele: LSWM712WB ; LSWM712SB / LSWM712BB
Paramétres généraux des produits :
Paramétre Valeur Paramétre Valeur
Hauteur 85
Capacité nominale (2)(kg) 7.0 Dimensions en cm Largeur 60
Profond 44
eur
EElw(d) 52.0 Classe d'efficacité énergétique (2) A
Indice d'efficacité de lavage (@) 1.031 Efficacité du rincage (g) (kg) (2) 5.0
Consommation d'énergie en Consommation d'eau en litre par cycle,
kWh par cycle, sur la base du sur la base du programme eco 40-60 La
programme eco 40-60. La 0.448 consommation réelle d'eau dépendra de 37
consommation d'énergie réelle la fagon dont I'appareil est utilisé et de la
dépendra de ['utilisation de dureté de l'eau
I'appareil
Capacité nominale 38
Température maximale a a\e
f idité rési b 53.9
Tintérieur du textie traité (3) (°C) Demi 26 Humidité résiduelle (*)(%)
Quart 21
Capacité nominale| 1200
- . a e e
Vitesse d'essorage (@) (rpm) Demi 1200 g?sse d'efficacité d'essorage B
Quart 1200
Capacité 3:28
nominale
Durée Programme( @) (h:min) Demi 2.42 Type Pose libre
Quart 2:42
Emissions de bruit aérien dans Classe d'émission de bruit
la phase d'essorage (%) 76 aérien (2) (phase d'essorage)
(dB(A) re 1 pW) P 9 B
Off-mode (W) 0.50 Mode veille (W) N /A
Départy différé (W) 4.00 Disponibilité opérationnelle nette (W) N/A

(si disponible)

(le cas échéant))

Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur ( ®):

Ce produit a été congu pour libérer des ions
d'argent pendant le cycle de lavage

no

Informations complémentaires

Lien intemet vers le site web du foumisseur, ol se trouvent les informations visées au point 9 de I'annexe Il du réglement (UE) 2019/2023(1) (b) de la

Commission (1) (bl est trouvé (2) pour le programme eco 40-60
I les modifications apportées a ces éléments ne sont pas considérées comme pertinentes aux fins du paragraphe 4 de I'article 4 du réglement (UE)

2017/1369

(®) sila base de données des produits génére automatiquement le contenu définitif de cette cellule, le foumisseur ne doit pas saisir ces données

www.linarie.fr
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Informations a inclure dans la documentation technique des machines a laver domestiques

Parametre Unité Valeur

Capacité nominale pour le programme eco 40-60, par intervalles de 0,5 kg (c) kg 7.0
Consommation d'énergie du programme eco 40-60 a capacité nominale (Ew,run) kWh /cycle 0.698
Consommation d'énergie du programme eco 40-60 a la moitié¢ de sa capacité nominale (Ew'z) | kWh /cycle 0.361
Consommation d'énergie du programme eco 40-60 au quart de sa capacité nominale (Ew, ") kWh/cycle 0.183
Consommation d'énergie pondérée du programme eco 40-60 (Ew) kWh Jcycle 0.448
Consommation d'énergie standard du programme eco 40-60 (SCEw) kWh /cycle 0.862
Indice d'efficacité énergétique (EElw) — 52.0
Consommation d'eau du programme eco 40-60 & capacité nominale (Ww tun1) L/cycle 45.0
Consommation d'eau du programme eco 40-60 a la moitié de sa capacité nominale (Ww/2) Licycle 34.0
Consommation d'eau du programme eco 40-60 au quart de sa capacité nominale (Ww, %) Licycle 28.0
Consommation d'eau pondérée (Ww) Licycle 37
Indice d'efficacité de lavage du programme eco 40-60 & la capacité nominale (Iw) R — 1.031
Indice d'efficacité de lavage du programme eco 40-60 a la moitié de sa capacité nominale (Iw) —_ 1.031
Indice d'efficacité de lavage du programme eco 40-60 au quart de la capacité nominale (Iw) —_— 1.031
Efficacité du ringage du programme eco 40-60 a la capacité nominale (Ig) g/kg 5.0
Efficacité du ringage du programme eco 40-60 & la moiti€ de sa capacité nominale (Ir) g/kg 5.0
Efficacité du ringage du programme eco 40-60 au quart de sa capacité nominale (Ir) gkg 5.0
Durée du programme eco 40-60 & capacité nominale (tw) h:min 3:28
Durée du programme eco 40-60 & demi-capacité nominale (tw) h:min 2:42
Durée du programme eco 40-60 au quart de sa capacité nominale (tw) h'min 2:42
Température atteinte pendant au moins 5 minutes & l'intérieur de la charge C 38
pendant le programme Eco 40-60 & la capacité nominale (T)
Température atteinte pendant au moins 5 minutes & l'intérieur de la charge o

R o . . C 26
pendant le programme Eco 40-60 a la moiti€ de la capacité nominale (T)
Température atteinte pendant au moins 5 minutes & l'intérieur de la charge .
pendant le programme Eco 40-60 au quart de la capacité nominale (T) C 21
Vitesse de rotation dans la phase d’essorage du programme eco 40-60 a capacité nominale (S) pm 1200
Vitesse de rotation dans la phase d’essorage du programme eco 40-60 & la moitié de la capacité nominale (S) rpm 1200
Vitesse de rotation dans la phase d’essorage du programme eco 40-60 au quart de la capacité nominale (S) pm 1200
Teneur en humidité résiduelle pondérée (D) % 53.9
Emissions de bruit aérien pendant le programme Eco 40-60(phase de filage) dB(A) re 1 pW 76
Consommation €lectrique en mode arrét (Pom) w 0.50
Consommation électrique en mode veille (P ml) w N/A
Le mode veille inclut-il I'affichage d'informations - NO
Consommation €lectrique en mode veille (P m) en mode veille en réseau (le cas échéant) N/ A
Consommation électrique en démarrage différé (Pds) (le cas échéant) w 4.00

25
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Protection environnementale

Elimination appropriée de ce produit

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec d'autres déchets
ménagers dans toute I'UE. Pour éviter que I'élimination incontrolée des déchets ne
nuise a I'environnement ou a la santé humaine, recyclez-les de fagon responsable
afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour
retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systemes de collecte ou contacter
le détaillant oU le produit a été acheté. lls nous le renvoient et peuvent prendre ce
produit pour un recyclage sans danger pour |'environnement.

Les spécifications et les caractéristiques sont susceptibles de changer sans préavis
dans le but d'améliorer le produit.

www.linarie.fr 26



Conseils environnementaux

Observer toutes les consignes de sécurité et
d'avertissement pendant I'utilisation (voir la
section "Consignes générales de sécurité").

Considérations relatives a la mise au rebut
Les emballages de tfransport et de protection
ont été sélectionnés dans des matériaux dont
I'élimination est respectueuse de
I'environnement et qui peuvent normalement
étre recyclés.

Le recyclage de I'emballage réduit 'utilisation
de matiéres premiéres dans le processus de
fabrication et réduit également la quantité de
déchets dans les décharges.

Veillez & ce que les emballages en plastique,
les sacs, etc. soient éliminés en toute sécurité
et tenus hors de portée des bébés et des
jeunes enfants. Risque de suffocation.

Mise au rebut de votre ancien appareil

Les appareils électriques portant cette étiquette
ne doivent pas étre jetés dans les ordures
ménageéres a la fin de leur durée de vie.

Les appareils électriques et électroniques
contiennent souvent des matériaux de valeur. lls
contiennent également des matériaux, des
composés et des composants spécifiques

qui étaient essentiels d leur bon fonctionnement
et aleur sécurité. Ils peuvent étre dangereux pour
la santé humaine et pour I'environnement s'ils sont
jetés avec les ordures ménageres ou s'ils ne sont
pas manipulés correctement. Ne jetez donc pas
votre ancien appareil avec les ordures ménageres.
Veuillez vous débarrasser de ces matériaux en
contactant les autorités locales et en demandant
la méthode d'élimination correcte. Assurez-vous
que votre ancien appareil ne présente aucun
risque pour les enfants lorsqu'il est stocké avant
d'étre mis au rebut,

En éliminant ce produit conformément a la
réglementation, vous protégez I'environnement
et la santé de votre entourage des conséquences
négatives.

Garantie et service aprés-vente

Observer toutes les consignes de sécurité et
d'avertissement pendant l'utilisation de I'appareil

(voir la section "Consignes de sécurité générales").

(voir la section "Consignes générales de sécurité").

En cas de panne a laguelle vous ne pouvez pas
remédier vous-méme, veuillez contacter Linarie.

Garantie
La garantie du fabricant pour cet appareil est
de 2 ans.

Service aprés-vente
Lorsque vous contactez Linarie, veuillez indiquer

le modele et le numéro de série de votre appareil.

Ceux-ci se trouvent sur la plague signalétique,
apres avoir retiré le filtre a graisse..

Remplacement des piéces
détachées

Des composants incorrects peuvent entrainer
des blessures ou endommager l'appareil.
N'utilisez que des pieces détachées Linarie
d'origine.

Les modifications, ajouts ou altérations de
'appareil peuvent entrainer des risques pour la
sécurité. L'utilisation de pieces détachées ou
d'accessoires d'autres fabricants entraine
I'annulation de la garantie, et la responsabilité
de Linarie ne peut étre engagée.

Enregistrer le modéle et le numéro de série

MOAEIE & it

NUMEro de SEMHE & ..vivviviiiiiiii e,
Enregistrez votre produit www.linarie.fr
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VOUS VOULEZ

lLinarie

EN SAVOIR PLUS ?

Pour plus d'informations sur tous les appareils Linérie,
Ou pour obtenir des informations détaillées sur les
dimensions et l'installation, appelez ou envoyez un
e-mail & notre équipe du service client Ou visitez

notre site Web :

France
contact@linarie.fr
www.linarie.fr

Australia
hello@linarie.com.au
www.linarie.com.au

Follow Us
@Linarie.Appliances

© Linérie

www.linarie.fr
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Operating and installation instructions: Original V Translation

MKZ SALES

3 IMPASSE DES JARDINIERS
77400 LAGNY SUR MARNE
France

Lindrie Contact
contact@linarie.fr
www.linarie.fr

The distribution and duplication of this document, as well as the use and disclosure of its contents
are prohibited unless expressly authorised.

These operating and installation instructions have been drawn up with the greatest of care. But it
cannot be ruled out that subsequent technical modifications have not yet been incorporated or
the relevant content has not yet been adapted. Please accept our apologies in this eventuality. An
updated version can be requested from our team. Subject to printing errors and mistakes.

© Lindrie

All rights reserved.
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CONGRATULATIONS

Congratulations and thank you for choosing Linarie
to introduce a new comfort in your home.

We are sure you will find your new appliance a
pleasure to use and a great asset to your kitchen.

This appliance complies with all relevant safety
requirements in Australia. Inappropriate use can,
however, lead to personal injury and damage to
property.

In order to operate the unit correctly and safely,
please read this instruction manual carefully before
installation and usage. This user manual which
provides you with all required instructions related
to safety, installation, use and maintenance of

the appliance.

For future reference, please store this booklet in a
safe place and ensure that all users are familiar
with the contents. Pass them on to any future
owner of the appliance.

Record Model & Serial Number
Model:
Serial Number
Register your product www.linarie.com.au

/\ IMPORTANT

Adherence to the directions for use in this manual is
extremely important for health and safety. Failure to strictly
adhere to the requirements in this manual may result in
personal injury, property damage and affect your ability to
make a claim under Lingrie’s manufacturer’s warranty
provided with your product. Products must be used,
installed and operated in accordance with this manual.
You may not be able to claim on Lingrie’s manufacturer’s
warranty in the event that your product fault is due to
failure to adhere in this manual.

Correct Conditions of Use

This product has been designed for domestic use. It is not suitable

for commercial use and it must not be used out of its intended use.

The product must only be used for washing and rinsing of laundry

that are marked accordingly.

The manufacturer waives any responsibility arisen from incorrect

usage or transportation.

The service life of your product is 10 years. During this period, origi

nal spare parts will be available to operate the appliance properly.

This appliance is intended to be used in household and similar

applications such as:

— staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses;

— by clients in hotels, motels and other residential type
environments; bed and breakfast type environments;

— areas for communal use in blocks of flats or in launderettes.

The electricity connection must be made by a qualified specialist.
Installation must comply with the valid standards, regulations and
laws. All safety and warning information and the operating and
installation instructions must be complied with.

TABLE OF CONTENTS

Waming

Safety Notifications

Part Name

Installation Instruction

Methods of Door Lock and Remove

The Usage Method of the Detergent Box
Function Introduction of Operating Panel
The introduction of Function and Program
The Introduction of Washing Programs
Maintenance

Varieties of Functions

Notice before Washing

Non-fauit Conditions

Troubleshooting Guide

Specification

Environmental Protection

Additional information on products, accessories,
warranty, replacement parts and services can be
found at www.linarie.com.au

www.linarie.com.au



AWARNING

® This appliance is not intended for use by persons(including
children)with reduced physical, sensory or mental capabilities,or
lack of experience and knowledge, unless they hare been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

e Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision. Children of less than 3 years should be
kept away unless continuously supervised.

o If the supply cord is damaged. it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

®* The new hose-sets supplied with the appliance are to be used and
that old hose-sets should not be reused.

¢ This appliance is intended to be used in household and similar
applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
- farm houses;
- by clients in hotels , motels and other residential type environments;
- bed and breakfast type environments;
- areas for communal use in blocks of flats or in launderettes.

*For washing machines having ventilation openings in the base,
the openings must not be obstructed by a carpet.

eManual loss , Call our service number.

e\Water pressure:0.03-1MPa

¢ CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of
the thermal cut-out, this appliance must not be supplied through an
external switching device such as a timer, or connected to a circuit
that is regularly switched on and off by the utility.

3 www.linarie.com.au



Safety Notifications (Please Must Follow)

® In order to prevent the harm or damage to the user or the person and
property of others, please make sure to follow the safety issues.

AWarnings

(. The risk of electric shock. ) (0 The danger of fire and current leakage )
1.Please use 220V-240V, above 10A with 1.Do not allow the washing machine
ground wire dedicated socket. close to the fire, or lighted cigarettes,
2.When inserting and pulling out the candles and volatile materials.

power cord please use the plug, please.
Don't use the damaged power cord.
When the power cord pin is dirty please
wipe clean with dry cloth in time.

3.Do not use the wet hand to insert or
pull out the plug.

4 Please pull out the plug when finishing,

2.Please do not sprinkle the water on
the control panel of washing machine.
3.Please do not put the washing
machine in the place of wet and outside
place.

4 Please fix the drain pump and make

repairing or cleaning. ) \sure the sewer unobstructed. )
( N\ [ )
@® The danger of high temperature @ The danger of getting hurt
1.When washing in high temperature, 1.Please handle the carton box after
the door glass will be heating. Please do removing, don't let the children touch or
not touch the door glass, especially eat.
children. 2.Do not allow the children to operate or
2.When opening the door after high climb up to the washing machine.
temperature washing, please wait for the 3.Please close the door after use to
temperature cooled down to a safe level avoid the children enter into the drum.
and the door will unlocked automatically.
. \\ J
4 N\ [
@ The danger of injury @ The danger of damage the cloths
1.Do not put any heavy things on the 1.Please do not wash the cloths which
top of the washing machine. is waterproof, like Raincoat, feather
2.If you want to move the machine, products, sleeping bags
please remember ask for help. 2.Please wash the cloths which can be
3.Please do not ask unprofessional washed, if you have any doubt, please
people to repair the machine. following the instructions.
\ /L J
4 N\ [
® The danger of explosion ® When pull out the plug, the lock can be
1.Please do not washing the cloths which unlock even if there is lot of water inside.
stained with kerosene, gasoline, thinner, So please check the water level inside
inflammable goods. _ before unlock the door in order to avoid
2.Please do not washing when gas leakage. the unnecessary loss.
. J 0 J

www.linarie.com.au 4



Part Name

Attachment specification

instruction water supply hose wrench transportation bolt caps

© O
© O

/////////

Part name

Inlet valve

~ ion panel
////},Qgg,\\\\\\\fi

Detergent box

@

>

Power line

Door assembly

U / T Cabinet

Wash and spin tub e ™

& Notice :

Adjustable feet 1.the first use may drain
some water out. It's
residual water after
performance test,
belong to the normal
phenomenon.
The above picture is just for refference,the detailed 2.After each use, please
information should be based on the real product ! pull the plug and turn off

the faucet to prevent
\accidental flood or fire. Y,

www.linarie.com.au



Installation Instruction

® Make sure the temperature of the places where the washer is installed
or placed above 0°C or put it outside.

® Place the washer correctly according to management standards and
regulations.

® Keep the base of washer ventilated when it is placed on the ground
with carpet.

® There are too much pests in villages. Please keep the surroundings
clean because any damages caused by cockroaches or other pests
don't belong to warranty.

Transport bolt

Washers are installed with transport bolt to prevent internal damage
in transit.

Dismantle the transport bolt
1.In order to prevent internal damage in transit, 4 bolts are installed.
Before using the washer, dismantle the bolt.(see chart | )
@ If the bolts are not dismantled, violent vibration, noise and trouble
will be caused.
2.Use the attached wrench to loosen the 4 bolts. (see chart 2)
3.Twist the bolt rubber slightly and then pull out the bolts, keep the
bolts and wrench as standby.(see chart 3)
® The bolts should be remounted no matter when to transport the washer.
4.Use attached stopples to seal the screw holes. (see chart 4)

see chart 1 - see chart 3

A Notice :

please don't
dismantle the
drainpipe fixed
device.

see chart 2

@

the plug
of trans
portation
bolt

www.linarie.com.au 6



Requires for positions

Horizontal adjustment:

® The slant angle should be less than 1 degree.

Power outlet

® The distance between any side of washer and
power outlet should be within 1.5 meters.

® Don't use too many electrical appliances
in one outlet.

Environment cleaning

® |t's necessary to clean the wall, door and ground.

® [nstall the washer on a hard and steady ground with floor drain rather
than soft blanket or wooden floor.

® Don't put dirty clothes or some other goods on a washer's head cover,
otherwise it may impact the normal operation.

/\ Notice
Power connection

Drain pipe

/,| Wash tub

1.Don't use the wiring board or something like that.

2.1f the power lines are damaged, please contact professionals to repair.

3.After the use of washer, pull the plug and turn the tap off.

4.Connect the washer with grounded outlet to correspond to the wiring
principles.

5.Place the washer in which is easy to connect the outlet.

® Contact the maintenance center and ask professionals to repair the
washer. Laypeople may cause damages and troubles on the washer.

® Don't put the washer in the place where the temperature is below zero.
The pipes will be frozen and break. Moreover, the temperature below
zero will damage the programming controller.

@ If move the washer in an environment whose temperature is below
zero, please keep the washer at room temperature for a few hours
before starting it.

Grounding introduction

® A washer must have the grounding devices. If a trouble happens, the
device can reduce the risk of electrical shock. The device is equipped
with a cable (including a wire and a grounded plug). The grounded plug
must be inserted in an appropriate outlet. If you want to know if the
washer is grounded correctly, please contact with professional
maintenance staff. If the plug can't match with the outlet, please don't
change the plug by yourself.

® Once your washer smokes or emits an odor, please cur the power and
contact with professional maintenance staff.

7 www.linarie.com.au



Washers should be connected with water inlet. Please use
attached new plumbing rather than the old.

In order to ensure the quality, water injection tests are carried out
before the washer leaves factory, so there may be water inside the
internal tub, door seals and door panel, which are normal.

Water inlet connection

Use the standard faucet
1.The pressure of supply water should be between

30kPa and 1000kPa. sandard faucet (73]
2.Don't abrade the screw thread when connect the longer favoet T
inlet pipes with valves. square faucet ﬁ

3.Please install dropping equipment if the pressure

of supply water surpasses 1000kPa.
® Two seals are supplied in the connectors of both ends

of the pipe to prevent water leaking.
® Turn on the tap and check if the connectors leak. water pipe connector
® Check the pipes regularly. Please change them if necessary. =
® Make sure the pipes don't be damaged or twine with each other.
The connection of inlet pipes and taps

1 Check the rubber seals on both sides of the hose. 2 Connect the water supply hoses to the water faucets tightly

Insert a rubber seal into the threaded fittings on each by hand and then tighten another 2/3 turn with pliers.

hose to prevent leaking. -Connect the blue hose to water faucet.

3 After connecting inlet hose to water faucets, turn on thet 4 Connect the hoses to the water inlet tightly by hand and
water faucets to flush out foreign substances (dirt, sand' then tighten another 2/3 turn with pliers.
or sawdust) in the water lines. Let water drain into a

bucket, and check the water temperature.

Water inlet

5 Check for leaks by turning on the faucets. If water leaks, check steps 1 to 4 again.

www.linarie.com.au 8



® Such washing machine is designed for home appliances, please
do not install it on ship,traveling truck or plane.

® Please turn off the stopcock if long time out of use.
( e.g vacation)

® Please remove plug and cancel door lock function to avoid child
locking himself/herself inside.

® Packing materials(e.g film, foam) could harm child's safety and
cause asphyxia! Attention: MAKE ALL PACKING MATERIEALS
OUT OF CHILD REACH.

Install drain-pipe

® Please fix the drain-pipe by a lifting rope.

® For the sake of lightening damage or ground leakage,please place
the drain-pipe correctly.

@® |n order to avoid siphon,the height of drain-pipe should be between
(0.85m-1.25m),moreover,the terminal of drain-pipe should not be placed in
water.

@ |[f the drain-pipe is too long, please do not force to insert it into
washing machine, which would cause abnormal noies.

(Please check sketch map next page)

~ [ o | V3

Max. 125cm

Max. 125cm

Min. 85cm

the instruction of installation of pipe

Horizontal Adjustment

@ To avoid noise and vibrate by adjusting washing machine level.
place it at the room corner preferably.

@ |f ground not level, please adjust alignment
pins.( Do not put wood pieces or something
like), please make sure four alignment pins
touch ground tightly, and machine level
completely.

9 www.linarie.com.au



® Adjust adjustable feet
Adjust the adjustable feet to make sure the
washing machine in balance, which can be placed
on the ground steadily. After settling, screw the
locknut to guarantee.Do not place the .
washing machine in the platform ,which is higher e down
than the ground, in order to prevent the machine J t J \
from falling down because of other accidents. = 2>

stable

aju
® The diagonal check fog.

Applying force downward on the diagonal of the
washing machine, washing machine should not
shake. (both diagonal need to check, if the
washing machine shake, must readjust
adjustable foot.)

www.linarie.com.au 10



Methods of Door Lock and Remove

Door locking / unlocking

® The door will lock automatically after a laundry program starts. At this time, the
door lock lamp is on.

® Press the “start / pause” key, and wait for a few seconds after the washing /
dewatering tub stops rotating. If the door opening conditions are met,
the door lock will be released automatically, and the display screen
shows that the door lock light is off.

® The door cannot be opened either during high temperature operation or
under high water level in washing.

® Foam overflowing if open the door during operating, please
catch foam with towel.

® When the door cannot be opened, the emergency door opening device
can be used in case of emergency.

The Usage Method of the Detergent Box

- ™
/lsagwgz:lc Detergent '@/ ( Prewashing Detergent H Vi \

@ Please dissolve detergent
(e.g soap pieces)before
putting into detergent box.

@ Please put moderate detergent
after selecting Pre-washing
function if cloths is too dirty.

Liquid detergent. Bleach \ HH J

@ Please use detergent with
less foam.

@ Please use two times water
to dilute the concentrated
type detergent before putting

\_into detergent box. J

Softener &,

@ Please put softener before washing,

which will pour into drum The above picture is just for refference,the detailed
automatically when last potch information should be based on the real product!
happening. @ Use special detergent.

® When using concentrated type @ Do not use too much detergent which will cause

softener, please dilute it with
appropriate water.
@ Do not exceed MAX mark. j Y

\

too much foam and affect washing quality or will

cause malfunction.

Select detergent according to cloths variety, color,

water temperature and contamination level.

@ Please use moderate detergent to get washing
effect and protect environment.

1 www.linarie.com.au



1.

Function Introduction of Operating Panel

* Press & Hold 3sec. for The Corresponding Function

Cotton 1

Eco40-60 —, Quick15'

Sports —— — 20C

Duvet Wool

Baby Care — — Rinse+Spin

Steamgy Spin Only

Image shown here is indicative only. Actual product you receive may differ.

On/Off Button

@ Turn on or turn off power.

e 6 weonN

@0 v o

e Ve e00U 00 ~

When procedure finish, press On/Off to cut off power.

. Delay Button

Delay Time
Delay time refers to the period from appoint to end .

. Speed Button

Select the Speed according to the capacity and variety of cloths.
Different procedure, different speed select range, but the speed of
drum clearance no choice.

. Temp. Button

Select water temperature according to the variety and contamination degree.
Different procedure, different water temperature range, some no choice.
Start/Pause Button

Press it to start operating

Press it to pause during operation, press again to continue.

. Program Button

Select program according to variety and contamination of cloths.
Tub Clean

For the sake of clearing the scouring remained, and completing
sterilization&disinfection

Press Temp. for more than 3 seconds to start tub clean program.

.Pre Wash Button

If the cloths are too dirty, you can choose this program before washing.
Press Speed for more than 3 seconds to start pre wash program.

9.Child-Lock Button

Press it to guard against child operating.
Child-Lock operating, other buttons unavailable except On/Off,
Press Delay for more than 3 seconds to ON/OFF Child-Lock function.

www.linarie.com.au 12



The Introduction of Function and Program

Usage of routine clothes

1.Preparations

® Open the door put clothes in and closes the door.

® Pull out the detergent box, add detergent and close the box.
® Connect the inlet pipes and make sure the tap turned on.
2.Press the power button

3.Press start/Pause button and begin to wash

4.When all operations finished, the buzzer emits a noise.
® Screen shows END, and buzzer rings.

@ Open the door to get cloths out.

® Unplug and turn off the stopcock.

The usage of self-compiled program
Use this when need to set up the temperature, times of rinse and the

revolution of spin.
1.Prepare to wash
@ Open the door, put clothes in and close the door.
® Pull out the detergent box, add detergent and close the box.
® Connect the inlet pipes and make sure the tap turned on.
2.Press the power button
3.The programs can be selected according to requirements.
4.Press Temp./Speed/Delay to setup water
temperature, dewatering speed and appoint time.
5. Press the Start/Pause button to start washing.
6.When all operations finished, the buzzer emits a noise.
® Screen shows END and buzzer rings.

® Get cloths out .
e Unplug and turn off the stopcock.

Cotton Program

This program is suitable for the clothes which are moderate or mild dirty,
like cotton, beddings, underwear, towels and shirt, etc...

® When the washing machine washing towel, the yarn will be squeezed, washing

will get rough surface, using the fiber softening agent, to prevent this kind of
phenomenon happens to the greatest extent.

13 www.linarie.com.au



Eco40-60 Program
This option defaults to the energy efficiency test program,
but the program can also wash clothes by selecting time and speed.

Sports Program
Wash the machine- washable sports clothes
@ Please separate white or bright color clothes from the dark clothes

for washing.
® Using special wool detergent can reduce clothing damage, improve
the washing effect.

Duvet Program Introduction
Used for washing heavy clothes, such as coats, big towels and so on

Baby Care Program Introduction
Used for washing baby clothes to make clothes cleaner.

Steam Program Introduction

The steam function is activated to have the inner drum environment
heated, leading to the improvement on washing performance and
dirt reduced.

Mix Program Introduction

This function can be used to wash mix clothes like cotton,synthetic and
so on (please do not mix wash the clothes that easily rub off.

Quick 15’ Program Introduction
To wash clothes that are changed frequently, not too dirty and thin clothes

Wool Program Introduction
For washing wool fabrics marked "machine washable”

Rinse+Spin Program
The machine will not wash, only rinse and spin.

® The Spin speed can be selected the highest, but the temperature
cannot be set.

Spin Only Program

The machine will not wash and rinse, only spin.

® During the process of spinning, the actual spinning speed may be
inconsistent with the program speed, which is because the washer
adjust the speed according to the balance between clothes.

www.linarie.com.au 14



The Introduction of Washing Programs

Program Temperature (‘C) Spin Speed (Run/Min.) Time(m)
Cotton cold water(20°C,40°C ,60°C,90°C) 1000(0,400,800,1200) 88
Eco40-60 40°C(cold water,20°C,60°C) 1200(0,400,800,1000) 208
Sports 20°C(cold water,40°C) 800(0,400) 79
Duvet 60°C(cold water,20°C,40°C,90°C) 800(0,400) 118
Baby Care 60°C(40°C,90°C) 800(0,400,1000) 83
Steam 20°C(cold water,40°C,60°C,90°C) 800(0,400,1000) 66
Mix cold water(20°C,40°C) 800(0,400) 15
Quick 15' cold water(20°C,40°C) 800(0,400) 63
20°C 20°C 1000(0,400,800,1200) 56
Wool cold water(20°C,40°C) 800(0,400) 20
Rinse+Spin — 1000(0,400,800,1200) 14
Spin Only  — 1000(0,400,800,1200) 78

e Remarks:
1.The time consumption will be changed according to the water pressure, cloths variety, quantity, water
temperature.

2.The difference between displayed on screen and actual time consumption will happen.

3.If speed is too lower, poor washing effect will happen, please add more rinse time.

4 Different parameters, different models.

5.When self-designed default procedure is energy procedure, the washing time will be increased automatically.

e The eco 40-60 programme is able to clean normally soiled cotton laundry declared to be washable at 40 °C
or 60 °C, together in the same cycle, and that this programme is used to assess the compliance with the EU
ecodesign legislation;

® The most efficient programmes in terms of energy consumption are generally those that perform at lower
temperatures and longer duration;

e The household washing machine or the household washer-dryer up to the capacity
indicated by the manufacturer for the respective programmes will contribute to energy and water savings;

¢ Noise and remaining moisture content are influenced by the spinning speed: the higher the spinning speed in
the spinning phase, the higher the noise and the lower the remaining moisture content

® How to find the model information stored in the product database, as defined in Regulation (EU)

2019/2014 by means of a weblink that links to the model information as stored in the product
database or a link to the product database and information on how to find the model identifier
on the product

® You can Check the manual and the QR code on the energy efficiency label
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Maintenance

® Please maintenance washing machine to extend service life.
® Before maintenance, please unplug.

a N

Body of washing machine The Clearance of
After washing, please clean it with soft Detergent Box
cloth. If much contamination ,please Please clean the detergent
use appropriate detergent or soap. box regularly. Pull it out
® Do not watering directly. and wash with clean water,
® Do not use putty-powder,diluent, then insert back.
gasoline,alcohol to clean machine
\ bOdy' / @ Push down
e - A ¢
Door Gasket Ring
After washing, please remove (@ pull out 4—
contamination, wastepaper and so
on, if foreign matter exists, please
\_ remove. JAN )

The Clearance of Universal coupling ( Suggest:Once/ half year)
e |f waste accumulated, it will influence
water inlet speed.
1.Take off the soft pipe from connecting part side. 5
2.Take off the screwing device according to the arrow showed.ﬁ
3.Wash the inside of the screwing device.
4.Install the cleaned crewing device with the inlet soft pipe.

The clearance of inlet water valve ( Suggest:Once/ half year)
1.Take off the soft pipe from washing machine side.
2.Take off the filter net from water valve.
3.Clean the filter net with tooth-brash.
4.Install the soft inlet pipe.

Vvalve of water

inlet
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Maintenance

When washing machine is frozen

1.Cover stopcock and the universal coupling with hot towel.

2.Ake off the inlet pipe, and put it into 50 degree water.

3.Pour into the drum about 2-3L of 50 degree water.

4.Connect inlet pipe, turn on the stopcock and start the washing
machine, please check whether inlet and outlet is normal.

a. b. Ake off the inlet pipe, c. Pour into the drum
Faucet and put it into 50 about 2-3L of 50
degree water. degree water.

50 degree
water

Inlet pipe

The Clearance of dewatering-pump filter( Suggest: once/month)

1.Press fastener on the pump after dewtering and power off, open the
lid of water-pump filter.(Attention: if hot water inside, please go
ahead after it be cold.)

2.Take off the filter anti-anticlockwise.

3.Wash the filter.

4 Direct at pump and insert the filter, tighten it clockwise and tighten
the lid.

Attention: a. Please tighten the filter well to avoid leak.
b. Please do not clean during operation.

The Drum Clearance (Suggest once/month)

After using for a period, some dirt maybe exist. You can clean the
inside and outside of drum by operating the drum procedure.
Attention: please do not put cloths and detergent when clearing the
drum.
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Varieties of Functions

Function Description
Statement In order to avoid child misplay
Child lock During operation, press DELAY
faloc Setup to for more than 3 seconds, please
remove unplug and or press DELAY
to remove Child Lock
Intelectual x\/hﬁn ot erasior] is ovter, if water.insbie is )
Statement igher, the Drain water pump is be on to
lock-remove drain to the open lock water level and stop.
: when power is connected after power off,
g?mgvsgi%t'!fon Statement the time point will continue from the
p previous stop time point.
Door After selecting procedure, the door locked
self-lock Statement automatically, a few seconds after operation
over, lock removed.
To remove wasted and germ, please
Statement | gterilize to clean the drum.
Clearance
of the drum Set
etup Press Temp. for more than 3 seconds to select tub clean.
to remove
Press DELAY to select time of
Delay Statement washing , Display screen shows 24 hours

level, one hour/one level . press it for long
time, time shows circular.

www.linarie.com.au

18




Notice before Washing

1.Washing guide identification

® Please check cloths washing guide identification,which shows
cloths texture and washing method.

2.Classification washing

® Please wash cloth of the same texture, different texture,
different water temperature, speed and washing procedure,
please split deep colored cloths from white cloths.Split dyed
cloths from cotton,otherwise the white cloths would be
discolored.If possible, please do not wash high contaminated
cloths with clean ones together.

e The degree of pollution classify clothes and wash
(serious,moderate,slight) according to the degree.

e color (white,light color,deep color) classify them and wash.

e velveteen classify the white and the
(easy to fall off, easy to be adhered) deep color.

3. Notes

® \When put big and small clothes together, put the big first and they
have to be less than half of total clothes. Please don't wash single
cloth because it may cause the trouble of imbalance.
Please add one or two similar clothes.

® Small clothes like silk stockings and handkerchiefs should be put
into mesh bags to wash. Before washing the bra with steel rings,
please take the rings off. If it is inconvenient to do this, please put
them into mesh bags to prevent the bra slipping into the gap between
internal and external tubs.

® Check all pockets and make sure nothing in them. Nails, hairpin,
match, pen, coin and key will damage your washer and clothes.

® Zip up all clothes, fix the button and hook and tie the loose belt,
make sure that other clothes cannot be damaged by them.

® Firstly use the water with a little detergent to wash the parts with too
many stains, such as collar and cuffs, which can make the clothes
cleaner.
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® Check the door seals and make sure nothing on them.

Make sure there is nothing in the tub before washing.

e To make sure there is cloth caught in the door sealing ring,in order to
avoid the cloths and door seal ring from damaging.
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Non-fault Conditions

The door can't
open.

® The program is running.

® There are clothes between the door and

door seals.

There is an odor.

® There may be a smell of rubber because
some components are made up of rubber.

There is too little
water when wash

® Roller washing machine just needs a little

water when operating.

and rinse.

® |s the tap turned on?
No water . .
. . ® |s the inlet pipe frozen?
inflowing.

® Are the filters blocked?

Water inflows
halfway

® |f the water level declines, the washer will

supply water automatically.

Water outflows
when washing.

® Check if add the detergent with too much

bubbles.

Remaining time
changes

® |f clothes are off center when spin,
spinning time will extend to correct the
deviation.

-

There is abnormal
noise when spin.

® Check if the power line touches with cabinet.
® Have the transport bolts been dismantled?
® Are there some hairpins or coins in the roller?

The washer can't
work after the
failure of electricity.

® The washer will stop working after the
failure of electricity. When the power is
restored, it still can't continue to work.
Please press the power button and
reset the program.

21
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Troubleshooting Guide

Phenomenon

check points

solutions

Washer can't start

® Check if press theyower button or
start/pause button®

@ |s the plug pulling out?

® |s there a power failure?

® Check if cut the leakage protector?

Press the power button or start/
pause button.

Connect the plug.

Please wait.

Open the leakage protector.

Spinning screen
pshow% “UE”

® Check if disassemble the carriage bolt?
@ |s the machine placed steadily?

® Are the clothes too small or light?

® Are the locknuts on under the feet

Disassemble the carriage bolt.

Place the machine on a steady ground.
Add more clothes.

Tighten up the locknuts.

tightened up?

® Check if turn the tap off?

@ |s the water supply cut off or the water
pressure too low?

@ Are the water inlet pipes frozen?

@ Are the filters blocked?

Open the stopcock.

Please wait.

Use hot water to unfreeze the pipes.
Take out the filters and clean them.

Water inflow
screen shows “IE”

® Are the outlet pipes placed too highly? Please put awa¥ the outlet pipes
and make sure the height within 1M.
Use hot water to unfreeze the pipes.
Take out the foreign matter and
dredge the pipes.

Clean the floor drain.

Water outflow

® Are the outlet pipes frozen?
screen shows “OE” i

® Are the outlet pipes blocked?
@ Are the floor drain blocked?

® Make sure if start the washer without
closing the door well.

Door trouble
screen shows “DE”

Make sure the door truly closed

No heating

screen shows “EE” Please pull the plug and entrust the after-sales service

Continuous water
inflow screen
shows “FE”

Close the stopcock, pull the plug and entrust the after-sales service.

The screen shows
“LE” or “CE”
when wash tub
doesn't rotate.

Close the stopcock, pull the plug and entrust the after-sales service.

Add reasonable amount of detergent.
Use the detergent correctly.

® Check if add too much detergent?

® |f use the low bubble detergent which is
especially for front loading washing
machine?

Too much foam

Specification
Rated washing capacity E 7.0kg
________ Rated spinning capacity ~ 70g |
___________ Ratedvoltage | 220240v~50Hz |
_________ R a;e_d_v:/a_s_hi_n_g_p_o;v;er__"__"___i____"_""_"""2_0_0\_/\/_"""""""-
_________ Rated spinning power 1+ sow |
_________ Rated heating power ' " eoow ]
[ Maximumpower 17oow """"""""
__________ Waterproofclass ¢ x4 |
"""""" Water pressure ~~~  003IMpa |
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Environmental Protection

Correct Dispasal of this product

This marking indicates that this product should not be disp-
osed with other household wastes throughout the EU. To
prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources. To
return your used device, please use the collection systems
or contact the retailer where the product was purchased.
They return and can take this product for environmental
safe recycling.

Specification and feature are subject to change without prior notice for purpose of product improvement .

www.linarie.com.au
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PRODUCT FICHE

Supplier's name or trade mark: LINARIE

Supplier's address ()

NOROSUD ASIALIMITED
FLAT/RM C 7/F WORLD TRUST TOWERS50 STANLEY STREET CENTRAL, HONG KONG

Model identifier: | SwM712WB / LSWM712SB / LSWM712BB
General product parameters:
Parameter Value Parameter Value
Height 85
7.0 i o
Rated capacity (*) (kg) Dimensions in cm Width 60
Depth 44
EEly () 52.0 Energy efficiency class () A
Washing efficiency index (°) 1.081 Rinsing effectiveness (g/kg) () 5.0
Energy consumption in kWh per Water consumption in litre per cycle, based
cycle, based on the eco 40-60 pro- on the eco 40-60 programme. Actual water
gramme. Actual energy consump- 0.448 con-sumption will depend on how the 37
tion will depend on how the appli- appliance is used and on the hardness of
ance is used. the water.
Rated capacity 38
Maximum temperature inside the Remaini . Y (% 53.9
treated textile () (°C) Half 26 emaining moisture content (°) (%) .
Quarter 21
Rated capacity 1200
Spin speed (%) (rpm) Half 1200 Spin-drying efficiency class (*) B
Quarter 1200
Rated capacity 3:28
Programme duration (°) (h:min) Half 2:42 Type free-standing
Quarter 2:42
Airborne acoustical noise . ) . .
- . a Airborne acoustical noise emis-
emissions in the spinning phase (°) 76 sion class (%) (spinning phase) B
(dB(A) re 1 pW) pinning p
Off-mode (W) 0.50 Standby mode (W) N/A
Delay start (W) (if applicable) 4.00 Networked standby (W) (ifapplicable) N/A
Minimum duration of the guarantee offered by the supplier (®):
This product has been designed to release silver ions
X . NO
during the washing cycle

Additional information:

Weblink to the supplier's website, where the information in point 9 of Annex Il to Commission Regulation (EU) 2019/2023 (1) (b) is found:

(%) for the eco 40-60 programme.

(*) changes to these items shall not be considered relevant for the purposes of paragraph 4 of Article 4 of Regulation (EU) 2017/1369.

() if the product database ically

the definiti

content of this cell the supplier shall not enter these data.

www.linarie.com.au
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Information to be included in the technical documentation for household washing machines

PARAMETER UNIT VALUE

Rated capacity for the eco 40-60 programme, at 0,5 kg intervals (c) kg 7.0
Energy consumption of the eco 40-60 programme at rated capacity (Eyw) kWh/cycle 0.698
Energy consumption of the eco 40-60 programme at half rated capacity (Ey,) | kWh/cycle 0.361
Energy consumption of the eco 40-60 programme at quarter rated capacity kWhjcycle 0.183
(Ew,14) '
Weighted energy consumption of the eco 40-60 programme (Ey) kWh/cycle 0.448
Standard energy consumption of the eco 40-60 programme (SCEy,) kWhjcycle 0.862
Energy Efficiency Index (EEly) — 52.0
Water consumption of the eco 40-60 programme at rated capacity (W) Lfcycle 45.0
Water consumption of the eco 40-60 programme at half rated capacity (Wy,,) Lfcycle 34.0
Water consumption of the eco 40-60 programme at quarter rated capacity Lfcycle 28.0
(Ww,1y4)
Weighted water consumption (Wy) Lfcycle 37
Washing efficiency index of the eco 40-60 programme at rated capacity (I,,) — 1.031
Washing efficiency index of the eco 40-60 programme at half rated capacity (1,,) — 1.031
Washing efficiency index of the eco 40-60 programme at quarter rated capac- — 1.031
ity (1) '
Rinsing effectiveness of the eco 40-60 programme at rated capacity (Iy) glkg 5.0
Rinsing effectiveness of the eco 40-60 programme at half rated capacity (Ig) glkg 5.0
Rinsing effectiveness of the eco 40-60 programme at quarter rated capacity (I) glkg 5.0
Programme duration of the eco 40-60 programme at rated capacity (t,,) h:min 3:28
Programme duration of the eco 40-60 programme at half rated capacity (t,) h:min 2:42
Programme duration of the eco 40-60 programme at quarter rated capacity (t,,) h:min 2:42
Temperature reached for minimum 5 min inside the load during eco 40-60 °C 38
programme at rated capacity (T)
Temperature reached for minimum 5 min inside the load during eco 40-60 °C 26
programme at half rated capacity (T)
Temperature reached for minimum 5 min inside the load during eco 40-60 °C 21
programme at quarter rated capacity (T)
Spin speed in the spinning phase of the eco 40-60 programme at rated capac- rpm 1200
ity (5)
Spin speed in the spinning phase of the eco 40-60 programme at half rated rpm 1200
capacity (S)
Spin speed in the spinning phase of the eco 40-60 programme at quarter rpm 1200
rated capacity (S)

. L . 53.9
Weighted remaining moisture content (D) %
Airborne acoustical noise emissions during eco 40-60 programme (spinning dB(A) re 1 pW 76
phase)
Power consumption in ‘off mode’ (P,) w 0.50
Power consumption in ‘standby mode’ (Py,,) w N/A
Does ‘standby mode’ include the display of information? — NO
Power consumption in ‘standby mode’ (P,) in condition of networked standby W N/ A
(if applicable)
Power consumption in ‘delay start’ (Py,) (if applicable) w 4.00

25
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ENVIRONMENTAL TIPS

Observe all safety and warning information during
operation (see the “General Safety Instructions” section).

8.1 Disposal considerations

The transport and protective packaging has been selected
from materials which are environmentally friendly for
disposal, and can normally be recycled.

Recycling the packaging reduces the use of raw materials
in the manufacturing process and also reduces the
amount of waste in landfill sites. Ensure that any plastic
wrappings, bags etc. are disposed of safely and kept out
of the reach of babies and young children. Danger of

suffocation.

8. 2 Disposing of your old appliance
Electrical devices marked with this label may not be

disposed of in domestic waste at the end of their service
life.

Electrical and electronic appliances often contain valuable
materials. They also contain specific materials, compounds
and components, which were essential for their correct
function and safety. These could be hazardous to human
health and to the environment if disposed of with your
domestic waste or if handled incorrectly. Please do not,
therefore, dispose of your old appliance with your
household waste.

Please dispose of those materials by contacting your local
authorities and ask for the correct method of disposal.
Please ensure that your old appliance poses no risk to
children while being stored prior to disposal.

By disposing of this product in accordance with the

regulations, you protect the environment and the health of
those around you from negative consequences.

WARRANTY & AFTER SALE S SERVICE

Observe all safety and warning information during
operation (see the “General Safety Instructions” section).

In the event of a fault which you cannot remedy yourself,
please contact Linérie.

9.1 Warranty

The manufacturer’s warranty for this appliance is 2 years.

9.2 After sales service

The contact details for Lindrie are given at the beginning
and of these instructions.

When contacting Linérie, please quote the model and
serial number of your appliance. These can be found on
the data plate, after removing the grease filter.

Record model & serial number

Model:..
Serial Number:

Register your product www.linarie.com.au

9.3 Replacement of spare parts

Incorrect components can lead to personal injury or
damage to the appliance. Use only genuine original
Lindrie spare parts.

Modifications, additions or alterations to the appliance
can lead to safety risks. If spare parts or accessories from
other manufacturers are used, the warranty will be
invalidated, and Linérie cannot accept liability.

Please check www.linarie.com.au for more information.

www.linarie.com.au

26



LIKE TO
KNOW MORE?

For further information on all Linérie appliances,
or to obtain detailed dimension and installation
information, phone or email our Customer Care
team or visit our website:

Australia
hello@linarie.com.au
www.linarie.com.au

Follow Us
@Linarie.Appliances

0G0

© Lindrie

Linarie
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Operating and installation instructions: Original V Translation

Mart Online Services Pty Lid.
ACN 657 824 050

Lindrie Contact
hello@linarie.com.au
www.linarie.com.au

The distribution and duplication of this document, as well as the use and disclosure of its contents
are prohibited unless expressly authorised.

These operating and installation instructions have been drawn up with the greatest of care. But it
cannot be ruled out that subsequent technical modifications have not yet been incorporated or
the relevant content has not yet been adapted. Please accept our apologies in this eventuality. An
updated version can be requested from our team. Subject to printing errors and mistakes.

© Lindrie

All rights reserved.
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